## ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



## DEL 2 3 MAG. 2014

## OGGETTO: ACQUISTO SERVIZIO HOUSING CLOUD SERVER - FORNITORE SEEWEB SRL MENSILITÀ MAGGIO-GIUGNO - CIG 23AOF 5939 A

L'anno DUEMILAQUATTORDICI, il giorno **VENTITE** del mese di MAGGIO, nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7

il sottoscritto Ciro Pignatelli, in qualità di Direttore dell'Ente Parco

- VISTA la Legge Quadro sulle aree protette, n. 394 del 06/12/1991, e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
- VISTA la Legge 10/1994, recante l'istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il D.P.R. del 17/05/1996, recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il DPR 27.02.2003, n. 97;
- VISTO il D. Lgs. 30 marzo 2001, n. 165 "Norme generali sull'ordinamento del lavoro alle dipendenze delle amministrazioni pubbliche" e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. 0000151 26/04/2013 di nomina del Direttore dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, dott. Ciro Pignatelli, rubricato al protocollo di questo Ente Parco in data 6 maggio 2013 al n. 3100;
- VISTO il contratto di lavoro di natura privatistica stipulato in data 07/05/2013, con decorrenza 08/05/2013, tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno, e il dott. Ciro Pignatelli;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. DM 0000288 del 16 ottobre 2013 relativo alla modifica dello Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena adottato con precedente decreto ministeriale n. DPN-DEC-2009-0000515 del 15 aprile 2009;
- VISTO il Regolamento di Contabilità dell'Ente Parco, approvato con Delibera del Consiglio direttivo n. 57 del 12 dicembre 2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del mare con nota DPN-2009-0007804 del 08 aprile 2009 e in particolare l'art. 22 che disciplina l'esercizio provvisorio;
- CONSIDERATO il bilancio di previsione 2014, adottato con Atto di disposizione urgente del Presidente n. 01 del 15.01.2014 in attesa di approvazione da parte degli Enti competenti;



che da diversi anni l'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena usufruisce del servizio di *housing cloud server* presso il fornitore, individuato dagli uffici a seguito di una ricerca di mercato svolta nel mese di marzo 2010 – finalizzata all'individuazione di potenziali fornitori rispondenti a requisiti minimi finalizzati a verificare le caratteristiche tecniche del prodotto offerto, affidabilità del servizio, assistenza – nella ditta "Seeweb srl" di Frosinone;

VALUTATE positivamente la fornitura del servizio di housing cloud server della ditta "Seeweb srl" e la necessità di implementare le caratteristiche tecniche del servizio, al fine di garantire una migliore accessibilità dei siti web istituzionali dell'Ente Parco ed una maggiore disponibilità di spazio;

RITENUTO necessario ed urgente procedere all'assunzione di apposito impegno di spesa per i mesi di maggio e giugno 2014, indispensabile al fine di garantire la regolare e continua accessibilità dei siti web istituzionali dell'Ente Parco, ivi incluso l'albo pretorio digitale;

RITENUTO opportuno rinnovare l'acquisto del servizio per l'esercizio finanziario di competenza, per n. 2 (due) mensilità;

ACCERTATA la congruità dell'offerta, come descritto nell'allegato n. 1 facente parte integrale della presente determinazione;

ACCERTATA la propria competenza;

RITENUTO opportuno provvedere in merito;

## **DETERMINA**

- di impegnare la somma di € 400,00 (quattrocento/00) a favore di "Seeweb srl" per il servizio housing cloud server;
- di imputare la somma di € 400,00 (quattrocento/00) al capitolo di bilancio 113120 in gestione competenza.

Si attesta la copertura finanziaria della spesa con impegno contabile registrato sul capitolo 113120 al n. 3-18 /2013 prog314 - funz. 13

UFFICIO RAGIONERIA (Signa Rpsa LOI)

Saziona

IFDIRETTORE (Ciro Pignatelli)

La presente determinazione n. 321 del 2 3 MAG. 2014, ai sensi e per gli effetti dell'art.32 della Legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Eute Parco all'indirizzo http://albo.lamaddalenapark.it per quindici giorni consecutivi a far data dal 3 MAG. 2014 con n. 0193 del registro.

Il DIRETTORE

MINISTERO DELL'AMBIENTE

Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (OT) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049 www.lamaddalenapark.it